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Vragen van het lid Biskop (CDA) aan de minister van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap over het artikel «Leraren Frans klagen over examens» 
(ingezonden 13 juni 2012). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van het artikel «Leraren Frans klagen over examens»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het niet mogelijk mag zijn dat eindexamenkandidaten 
Frans en examenkandidaten in het algemeen gedupeerd worden, doordat zij 
een juist antwoord geven dat niet in het correctiemodel voorkomt? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het niet mogelijk moet kunnen zijn dat docenten hun 
baan riskeren als zij betere antwoorden van leerlingen, dan die in het 
correctiemodel staan, goedkeuren? Zo nee, waarom niet? Zo ja, kunt u 
garanderen dat deze docenten niet ontslagen worden? 

Vraag 4
Bent u bekend met de reactie van het College van Examens, waarin wordt 
bevestigd dat er weliswaar meerdere docenten geklaagd hebben, maar dat 
het College de beoordeling niet wenst aan te pakken, ondanks het standpunt 
dat als uit een analyse blijkt dat de antwoorden op een examenvraag anders 
uitpakken dan verwacht hiermee rekening gehouden wordt? Wat is uw 
mening hierover? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat het College van Examens als het ware zijn eigen vlees 
keurt en in die hoedanigheid onder meer de plicht heeft om eigen fouten te 
corrigeren? Zo nee waarom niet? 

1 BN de Stem, zondag 10 juni 2012.
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Vraag 6
Bent u ervan op de hoogte dat er in 2009 via de Nationale Ombudsman reeds 
aandacht gevraagd is voor de mindere kwaliteit van de examens Frans? Hoe 
denkt u te gaan voorkomen dat de huidige controverse over het eindexamen 
Frans in de toekomst niet meer voorkomt? 

Vraag 7
Zijn er bij u met betrekking tot dit examenjaar nog meer gevallen bekend die 
vergelijkbaar zijn met de discussie over het eindexamen Frans 2012? Zo ja, 
welke?
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